

# РАДОСТНЫЕ ВСТРЕЧИ

В. ПЕТУХОВ,  
председатель военно-  
шефской комиссии  
театра им. М. Горького

Встречи с воинами Советской Армии и ветеранами стали доброй традицией почти с первого дня основания драматического театра им. М. Горького. Их было много, самых разных. Но запомнилась каждая из них своею неповторимой проникновенностью.

Долго будем вспоминать мы встречу с женщинами - ветеранами. Много было произнесено в этот вечер добрых и теплых слов. Но вот артист Ю. Т. Атаров взял в руки гитару и заел. Это был рассказ о девушке Анке, погибшей под Сталинградом:

Многих нас своею  
нежной силой  
Под огнем из боя  
выносила,  
А порою, что там...  
Наравне с пехотой  
Вынужденный бой  
вела за нас.

Когда он замолчал, из зала пришла записка. Оказалось, слушали песню женщины, сражавшейся, как и Анка, под Сталинградом.

Юрий Тигранович пел ее тихо, задумчиво. Может быть, он вспомнил себя, совсем молоденького парнишку, на Сталинградском фронте, товарищей, что не вернулись с поля боя. Фронтвику есть о чем вспомнить. Кто-то узнал себя в этих строках, кто-то увидел фронтвую подругу, так и не дожидшую до конца той страшной битвы.

Песня сделала нас ближе, роднее, как будто эти женщины рассказали нам о своей судьбе. И мы, стоя за кудисами, волновались, как первоклашки, боясь исполнить свой номер «не во всю силу», — так велико было желание доставить этим людям как можно больше радости.

И это же желание возникает у нас каждый раз, когда мы выступаем перед нашими воинами, которым мы обязаны своим каждодневным покоем.

„КОМСОМОЛЕЦ“

г. Росгов на Дону

12 НОЯ 1971